
 
Sprechzeiten: Sprechzeiten des Bürgermeisters: Telefon: 0 33 39 8 / 8 16 10 
Dienstag: 09.00 - 12.00 Uhr und 13.00 - 18.30 Uhr Dienstag: 16.00 - 18.30 Uhr Telefax: 0 33 39 8 / 9 04 18 
Donnerstag: 09.00 - 12.00 Uhr und 13.00 - 16.00 Uhr Donnerstag: 13.00 - 16.00 Uhr Internet: www.werneuchen.de 
oder nach Vereinbarung   E-Mail:*) postfach@werneuchen.de 
    Anschrift: Am Markt 5, 16356 Werneuchen 
Bankverbindungen:     
Sparkasse Barnim Deutsche Kreditbank AG  

Kto.- Nr.: 320 030 70 12 Kto.- Nr.: 516 666  
BLZ: 170 520 00 BLZ: 120 300 00  

IBAN: DE43 1705 2000 3200 3070 12 IBAN: DE75 1203 0000 0000 5166 66 
SWIFT BIC: WELADED1GZE SWIFT BIC: BYLADEM1001 

*) Die genannte E-Mail Adresse dient nur für den Empfang einfacher Mitteilungen ohne Signatur und/oder Verschlüsselung. 
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Anfragen der Fraktion DIE LINKE. durch den Stadtverordneten Alexander Horn – Zur  
Stadtverordnetenversammlung am 14. September 2023 
 

Werneuchen, den 10. September 2023 

Fragekomplex A – Werbung DNS:Net:  

Seit beinahe zwei Jahren hängen nun bereits die Plakate der DNS:NET in Werneuchen, deshalb 
haben wir folgende Fragen:  
1. Wann werden die Plakate sowohl in der Kernstadt als auch in den Ortsteilen abgenommen? Da 

diese teilweise beschädigt, beeinflussen sie das Ortsbild negativ.  
Antwort: Das Unternehmen ist aufgefordert entsprechende Plakate zu entfernen. Es erfolgt eine 
zeitgenaue Abrechnung. Ersatzvornahmen sind für den Fall angekündigt, in dem Plakate nicht 
fristgerecht entfernt werden einschließlich Gebühr und Kostenersatz. 
 
2. Wieviel Einnahmen wurden durch die Plakatierung generiert?  
Antwort: 12.028,41 € (Info aus Haushaltsprogramm) 
 
3. Wann und für welchen Zeitraum wurden die Plakatiererlaubnis beantragt? 
Antwort: Erstbeantragung am 19.07.2021. Jeweils vor Ablauf wurden Verlängerungsanträge gestellt. 
Letzter Verlängerungsantrag vom 09.05.2023 (Info aus Haushaltsprogramm und abgelegten 
Gebührenbescheiden) 
 

Fragekomplex B- Lehrermangel: 

Hin und wieder kann man den Medien entnehmen, dass die Absicherung des Unterrichts die Schulen 
vor großen Herausforderungen vorallem im anbetracht des Fachkräftemangels stellt. Deshalb 
stellen wir folgende Fragen: 
1. Wie viele Unterrichtsstunden sind im vergangenen Schuljahr an den Schulen in der Trägerschaft 

der Stadt Werneuchen ausgefallen? 
Antwort: Aussagen zu diesen Themen trifft ausschließlich die Pressestelle des MBJS. 
 
2. Wie viele Lehrerstellen sind unbesetzt? 
Antwort: siehe 1 Aussagen zu diesen Themen trifft ausschließlich die Pressestelle des MBJS. 
 
3. Wie viele Lehrkräfte sind aufgrund von Krankheit (länger als sechs Wochen) nicht im Dienst? 
Antwort: siehe 1 Aussagen zu diesen Themen trifft ausschließlich die Pressestelle des MBJS. 
 
4. Wie hoch ist der Anteil an Quereinsteigern bei den Lehrerinnen und Lehrern? 
Antwort: siehe 1 Aussagen zu diesen Themen trifft ausschließlich die Pressestelle des MBJS. 
 

Stadt Werneuchen 
Der Bürgermeister 
 

 Ortsteile 
Hirschfelde, Krummensee, Löhme, 
Schönfeld, Seefeld, Tiefensee, 
Weesow, Willmersdorf 
 
 


